

## Рецензія

*на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 03 «Гуманітарні науки», 032 «Історія та археологія», ступінь – доктор філософії Київського національного університету будівництва і архітектури*

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» розроблена у відповідності до Закону України «Про освіту» від 05.09. 2019 р. №2145-VIII, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. №1556-VII та повністю враховує освітні потреби здобувачів, що навчаються в аспірантурі в Київському національному університеті будівництва і архітектури (КНУБА).

Освітня програма повністю відповідає місії та стратегії КНУБА та передбачає виконання освітньої складової підготовки, а також здійснення науково-дослідної діяльності здобувачами. Освітня програма враховує інтереси осіб, які добувають ступінь та представників роботодавців, які брали участь у обговоренні програми.

Освітня програма зі спеціальності 032 «Історія та археологія» складається з 60 кредитів ЄКТС, а також реалізується за багатьма напрямками і регулюється внутрішніми положеннями та статутом КНУБА. Здобувачі мають можливість самостійно формувати та редагувати індивідуальні плани. Викладачі мають високий рівень професіоналізму, постійно підвищують свій професійний рівень.

КНУБА має власну систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми забезпечується за рахунок дії положення, що регламентує ці питання і знаходиться у відкритому доступі на сайті університету. Права і обов'язки усіх учасників освітнього процесу на третьому освітньо-науковому рівні, зокрема здобувачів ступеня доктора філософії та їх керівників регламентується відповідними положеннями та статутом КНУБА, що знаходиться на сайті університету у відкритому доступі.

Таким чином, враховуючи вище зазначене, вважаємо, що освітня програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам, поставленим до ЗВО у частині провадження ними освітньої діяльності і сприяє впровадженню наукових досліджень здобувачів освіти та забезпечує повноцінної підготовки здобувачів до професійної, практичної та викладацької діяльності.

Директор Державного архіву Тернопільської  
області, кандидат історичних, доцент



Федір Полянський